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 درجة " 45" كل سؤال   سئلة الثلاث الآتية :أجب عن سؤالين من الأ أولاً :  
 . Cالبٌانً وخطه  fالجدول الآتً ٌمثلّ دول تغٌرات التابع  السؤال الأول :  

            3                       0                         1 x  
         -      0      +  +  '( )f x  

0          2                           ( )f x  

 المطلوب :  
 . fاكتب مجموعة تعرٌف التابع  (1
 . Cعند أطراف مجالات التعرٌف واكتب معادلة أي مقارب للخط  fجد نهاٌة  (2
)أوجد عدد حلول المعادلة  (3 ) 0f x  . 

 . fعٌنّ القٌمة الحدٌةّ محلٌاً للتابع  (4
 .  Cاكتب معادلة المماس الأفقً للخط  (5

3المتراجحة :  حل فً  السؤال الثاني : 2x xe e    

باستخدام تعرٌف العدد المشتق أوجد نهاٌة :  السؤال الثالث :
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 درجة " 45" كل سؤال أجب عن سؤالين من الأسئلة الثلاث الآتية :  ثـانـيــاً :
2لدٌنا المعادلة  Cفً مجموعة الأعداد العقدٌة  السؤال الأول : 1 0z iz i    : المطلوب  . 

1أثبت أنّ العدد  (1 i . هو حل للمعادلة واحسب الحل الآخر 
 اكتب حلًّ المعادلة بالشكل الأسً . (2

 تشكٌل لجنة ثلاثٌة منهم ) مدٌر ومعاون مدٌر وأمٌن سر( . المطلوب :أشخاص ، نرٌد  5لدٌنا  السؤال الثاني :
 كم عدد اللجان التً ٌمكن تشكٌلها . (1
 نحدد شخص معٌنّ من الأشخاص الخمسة :  (2

a) . كم عدد اللجان التً لا تحوي هذا الشخص 
b) . كم عدد اللجان التً ٌكون هذا الشخص مدٌر فٌها 

:لدٌنا مستوٌٌن :  السؤال الثالث :   2 1 0P x y z        ،: 4 2 2 0Q x y z    

 أثبت أن المستوٌٌن متوازٌٌن واحسب البعد بٌنهما .   
 درجة للثالث  " 08درجة للثانً  ،   08 درجة للأول  ، 08"   حل التمارين الثلاثة الآتية :  ثـالـثـاً :  
,النقاط  التمرين الأول :   , ,D C B A  : تمثلها بالترتٌب الأعداد العقدٌةa i  ،1 2b i   ،4c   ،3d i       

 المطلوب :  

اكتب  (1
d c

b a




بالشكل الجبري والأسً واستنتج الزاوٌة بٌن الشعاعٌن   ,AB CD . 

2wوفق انسحاب شعاعه  Bصورة  B'الذي ٌمثلّ النقطة  b'أوجد العدد  (2 u v  . 
 متوازي أضلاع . ABHDلٌكون الرّباعً  Hالذي ٌمثل النقطة  hاستنتج العدد العقدي  (3
zالذي ٌحقق العلاقة :  zالتً ٌمثلها العدد  Mعٌنّ مجموعة النقاط  (4 a z b   

لتكن المتتالٌة  التمرين الثاني :
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)أثبت أن التابع  (1 )
2

x
f x

x



 متزاٌد . 

0أثبت بالتدرٌج أن  (2 1nu   ًأٌاً كان العدد الطبٌعn . 

بفرض  (3
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 . q  ،0vمتتالٌة هندسٌة واحسب أساسها  

 . nبدلالة  nu، واستنتج عبارة  nبدلالة  nvاكتب عبارة  (4

 
 

ورقة عمل في مادة الرياضيات  
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المعرّف على المجال  fالخط البٌانً للتابع  C التمرين الثالث : 3,  2وفق( ) 4 3f x x x   : المطلوب . 

 . عند  fاحسب نهاٌة  (1
2اكتب التركٌب  (2 4 3x x  . بالصٌغة القانونٌة 
 . C، وادرس وضعه النسبً مع  فً جوار  Cأوجد معادلة المقارب المائل للخط  (3

 درجة لكل مسألة " 188"   حل المسألتين الآتيتين : رابـعــاً :

المعرّف على  fالخط البٌانً للتابع  C المسألة الأولى : 0,I    : وفق
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 . Cعند أطراف مجموعة تعرٌفه واستنتج معادلة كل مقارب للخط  fأوجد نهاٌة  (1
 ونظم جدولاً بها ودل على القٌمة الحدٌة محلٌاً . fادرس تغٌرات التابع  (2
)أثبت أن للمعادلة  (3 ) 0f x   حل وحٌد  ٌنتمً للمجال 0,1 . 

)أوجد مجموعة حلول المتراجحة  (4 ) 0f x  . 

1الخط البٌانً للتابع  1C، ثم استنتج رسم  Cارسم كل مقارب وجدته وارسم  (5
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فً الفراغ المنسوب إلى معلم متجانس  الثانية :المسألة  , , ,o i j k  (3,2,0)لدٌنا النقطتٌن, (1,1,1)B A  

:والمستوي  2 4 0Q x y z    . 

 ناظماً علٌه . ABوٌقبل  Bالمار من  Pاكتب معادلة المستوي  (1
 . ABونصف قطرها  Aالتً مركزها  Sاكتب معادلة الكرة  (2
 . Sمماس للكرة  Qأثبت أن المستوي  (3

x  أثبت أن المستقٌم    (4 t     :d  هو الفصل المشترك للمستوٌٌنP  ،Q . 
       :t   12 5y t  

                       4 3z t  

)مركز أبعاد متناسبة للنقطتٌن  Iبفرض  (5 ,1),( ,2)B A  أوجد احداثٌات ،I . 

 
 

 انـتـهــت الأســـئـلــة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


